



Osito Mordedor

Modelo: TR088 (+ SPC002 + 9503008900)

Detalles Técnicos

Nombre del producto: Osito Mordedor

Accesorios: Bolita sensorial | correa de silicona*

Modelo: TR088 (+SPC002) (+9503008900)

Categoría: Juguete

Edad recomendada: +0 meses

Material: 100% silicona grado alimenticio, libre de BPA, sin plomo, sin ftalatos, sin nitrosamina

Dimensiones: Osito Mordedor = 10,2 cm x 8,9 cm x 11,4 cm | Correa = 55 cm | Bolita sensorial = 5 cm

Embalaje: Caja de cartón / bolsa plástica

Advertencias: Utilizar bajo la vigilancia de un adulto | No se recomienda el uso mientras el bebé duerme | Desechar o reemplazar al primer signo de daño en el material | La correa no es un juguete | Resistencia a la temperatura entre -40° y 240° C.

Instrucciones de uso y limpieza

Limpieza: Antes del primer uso, esterilice el mordedor y la correa en agua hirviendo o en un esterilizador a vapor. Después del primer uso, enjuague con agua tibia antes de dárselos al bebé. Deje que se sequen al aire después de cada uso.

Insertar la bolita sensorial: Abre la apertura en la parte inferior del Pollito. Introduce la bolita sensorial y asegúrate que esté bien colocada.

Atar la correa*: Toma una extremidad de la cadena e inserta en el agujero del mordedor. Ata la extremidad a la flor de la cadena para cerrarla. Haz lo mismo para atarla al carrito o silla.

(*Según modelo elegido)



Hecho en China



Testado y
Certificado



Silicona
alimentaria



Apto
lavavajillas



Sin
BPA



Apto
frigorífico



Apto agua
hirviendo



MARIE MADELEINE
EMPORIUM

Calle Princesa, 31 - Planta 2, Puerta 2 - 28008 - Madrid, ES
cliente@mariemadeleine-emporium.com

Fabricado e Importado por:



Osito Mordedor

Model: TR088 (+ SPC002 + 9503008900)

Technical Details

Product Name: Bear Teether

Accessories: Sensory ball | silicone strap

Style: Toy

Recommended Age: +0 months

Material: 100% food-grade silicone, BPA-free, lead-free, phthalate-free, nitrosamine-free

Dimensions: Teether = 10,2 cm x 8,9 cm x 11,4 cm | Strap = 55 cm | Sensory ball = 5 cm

Packaging: Cardboard box / plastic bag

Warnings: Use under adult supervision | Not recommended for use while the baby is sleeping | Discard or replace at the first sign of damage to the material | The strap is not a toy | Temperature resistance between -40° and 240° C.

Instrucciones de uso y limpieza

Cleaning: Sterilise the teether and strap in boiling water. A steam steriliser can also be used. Allow to air dry.

Inserting the sensory ball: Open the opening at the bottom of the Chick. Insert the sensory ball and ensure it is securely in place.

Attaching the strap*: Take one end of the chain and insert it into the hole of the teether. Tie the end to the flower on the chain to close it. Repeat the process to attach it to the pram or chair.

(*According to the set purchased)



Made in China



Tested and
Certified



Food-grade
silicone



Dishwasher
safe



BPA
-free



Fridge
-safe



Boiling water
-safe



MARIE MADELEINE
EMPORIUM

Calle Princesa, 31 - Planta 2, Puerta 2 - 28008 - Madrid, ES
cliente@mariemadeleine-emporium.com

Manufactured and Imported by:



Osito Mordedor

Modelo: TR088 (+ SPC002 + 9503008900)

Détails techniques

Nom du produit: Anneau de dentition ourson

Accessoires: Bille sensorielle | sangle en silicone*

Style: Jouet

Âge recommandé: +0 mois

Matériau: 100% silicone de qualité alimentaire, sans BPA, sans plomb, sans phtalates et nitrosamines

Dimensions: Anneau de Dentition = 10,2 cm x 8,9 cm x 11,4 cm | Sangle en silicone = 55 cm | Bille sensorielle = 5 cm

Emballage: Boîte en carton / sac en plastique

Avertissements: Utiliser sous la surveillance d'un adulte | Ne pas utiliser lorsque le bébé dort | Jeter ou remplacer au premier signe de dommage sur le matériau | La sangle n'est pas un jouet | Résistance aux températures entre -40° et 240° C.

Instructions d'utilisation et de nettoyage

Nettoyage: Stérilisez l'anneau de dentition et la sangle dans de l'eau bouillante. Un stérilisateur à vapeur peut également être utilisé. Laissez sécher à l'air libre.

Insertion de la bille sensorielle: Ouvrez l'ouverture en bas du Poussin. Insérez la bille sensorielle et assurez-vous qu'elle soit bien en place.

Fixation de la sangle*: Prenez une extrémité de la chaîne et insérez-la dans le trou de l'anneau de dentition. Attachez l'extrémité à la fleur de la chaîne pour la fermer. Répétez l'opération pour l'attacher à la poussette ou à la chaise.

(*Selon le set acheté)



Fabriqué en Chine



Testé et
certifié



Silicone de qualité
alimentaire



Compatible
lave-vaisselle



Sans
BPA



Compatible avec
le réfrigérateur



Adapté à l'eau
bouillante



MARIE MADELEINE
EMPORIUM

Calle Princesa, 31 - Planta 2, Puerta 2 - 28008 - Madrid, ES
cliente@mariemadeleine-emporium.com

Fabriqué et Importé par:



Osito Mordedor

Modelo: TR088 (+ SPC002 + 9503008900)

Detalhes técnicos

Nome do Produto: Mordedor de Ursinho

Acessórios: Bolinha sensorial | correia de silicone*

Estilo: Brinquedo

Idade Recomendada: +0 meses

Material: 100% silicone de qualidade alimentar, sem BPA, sem chumbo, sem ftalatos e sem nitrosaminas

Dimensões: Mordedor = 10,2 cm x 8,9 cm x 11,4 cm |

Correia = 55 cm | Bolinha sensorial = 5 cm

Embalagem: Caixa de cartão / saco de plástico

Avisos: Utilizar sob supervisão de um adulto | Não recomendado para uso enquanto o bebé dorme | Descartar ou substituir ao primeiro sinal de danos no material | A correia não é um brinquedo | Resistência à temperatura entre -40° e 240° C.

Instruções de uso e limpeza

Limpeza: Esterilize o mordedor e a correia em água a ferver. Também pode ser utilizado um esterilizador a vapor. Deixe secar ao ar.

Inserir a bolinha sensorial: Abra a abertura na parte inferior do Pintainho. Introduza a bolinha sensorial e certifique-se de que está bem colocada.

Atar la correia*: Pegue numa extremidade da corrente e insira-a no orifício do mordedor. Ate a extremidade à flor da corrente para a fechar. Repita o processo para a prender ao carrinho ou à cadeira.

(*Consoante o conjunto adquirido)



Fabricado na China



Testado e
Certificado



Silicone
alimentaria



Compatível com
máquina de lavar louça



Sem
BPA



Apto para
frigorífico



Adequado para
água a ferver



MARIE MADELEINE
EMPORIUM

Calle Princesa, 31 - Planta 2, Puerta 2 - 28008 - Madrid, ES
cliente@mariemadeleine-emporium.com

Fabricado e Importado por:



Osito Mordedor

Modelo: TR088 (+ SPC002 + 9503008900)

Technische Details

Produktname: Bären-Beißring

Zubehör: Sensorische Kugel | Silikonband*

Stil: Spielzeug

Empfohlenes Alter: Ab 0 Monaten

Material: 100% lebensmittelechtes Silikon, BPA-frei, bleifrei, phthalatfrei und nitrosamine

Abmessungen: Beißring = 10,2 cm x 8,9 cm x 11,4 cm | Silikonband = 55 cm | Sensorische Kugel = 5 cm

Verpackung: Karton / Plastiktüte

Warnhinweise: Unter Aufsicht eines Erwachsenen verwenden | Nicht für die Nutzung geeignet, während das Baby schläft | Beim ersten Anzeichen von Materialbeschädigung entsorgen oder ersetzen | Der Gurt ist kein Spielzeug | Temperaturbeständigkeit zwischen -40° und 240° C.

Gebrauchs- und Reinigungsanweisungen

Reinigung: Den Beißring und das Band in kochendem Wasser sterilisieren. Es kann auch ein Dampfsterilisator verwendet werden. Lassen Sie sie an der Luft trocknen.

Einsetzen der sensorischen Kugel: Öffnen Sie die Öffnung an der Unterseite des Kükens. Setzen Sie die sensorische Kugel ein und stellen Sie sicher, dass sie fest sitzt.

Anbringen des Bands*: Nehmen Sie ein Ende der Kette und führen Sie es durch das Loch des Beißrings. Binden Sie das Ende an die Blume der Kette, um es zu schließen. Wiederholen Sie den Vorgang, um es am Kinderwagen oder Stuhl zu befestigen.

(*Je nach erworbenem Set)



Hergestellt in China



Getestet und
zertifiziert



Lebensmittelechtes
Silikon



Spülmaschinengeeignet



BPA
Frei



Kühlschranksgeeignet



Geeignet für
kochendes Wasser



MARIE MADELEINE
EMPORIUM

Calle Princesa, 31 - Planta 2, Puerta 2 - 28008 - Madrid, ES
cliente@mariemadeleine-emporium.com

Hergestellt und Importiert von: